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Nuo Avbolv o1 eéomeels

@ x'+(vV2-3)x 32 =0 B.x* —(2++2)x+2¢2=0

o mo1eg THIéS Tov TpaylaTiKod aptdiod & 1 eiicoon 8x° —(h—1)x —A—T7 =0 &yat icsc pilec:

[—
(=2}

Na dzifete o111 elicman: x° —Px+y=0 nus P’ =—v &gel apayuotikéc pilec.

L.u|

Na Bpefoiv ot mpaypaticol apbpol «, & dote 1 eéicoon 3x° +8(k —3)x +5(A —2)=0 va &et dumh)
pila To 0.

Na optotei 0 TpaylaTios aptbudg A dote 1 eéicmon 3x° —Ax +3 =0 va éyet Suthy pila kot ) eficoon
2% —2x + A =0 va &yet Vo dvices pilsc.

Nao anodeifete 0112 ov 1) eficoon (2o —P)x’ —dax +4p =0 &xe1 duwhn pifo. ToTe 1) eéicmon

(o +B7)x" —2x +3(c —B) = 0 éxer 3o Gvioeg pilec.

Av a, B, v sfvar ot Thevpéc evdg Tprydvov, va efeTuctal av 1 eficmen x° —2(a—P)x +77 =0 &yat
TpayHOTIKEG pilec.

Nu deifete 6t n eélowon x° — (A —Dx —A—3=0, éxer pilec Tpoypatiés Kot GVIGes Y10, ki
TPUYLOTIKO A.

Na Bpefoiv ot TiéS ™G TapajléTpov AER yio Tig omoieg 1) eéicmon (2h —3)x” —2(A—1)x+3=0 &zl

S pilo.

. Alvetonn eélooon: Ax® +5x+10=0.

A) T mowa T Tov X €61 TV LOVASIKI AVon X =2
B) No ppebei o A dote va gxel tua Simhn pila 1 omola kot vo Ppebdetl.

. o) Amodeifts 6T m eficmon xT +Ax—1=0 &yat 6o dvicec mpaypatikés pilec . omoloGdToTE Kot av

glval 0 aptBpog A.
B) Xwpic vo vroroyicete TI¢ piCeg auTES, va Bpeite Tov apbllod A £161 GOTE

. 2 .. 2 7
1) X7 +x§ =3 i) X,X; +X;X, =2

. Atvetann efiooon: x7 +(A+1D)-x -2 +24=0 (I)

A. No amodeiete ot 1 elowan £yl pileg yio kabe mpuypotikd upBpd A. o Toeg TIES Tou A 1)
e&loman) £yet dVo pileg TPUYHOTIKES KUl GVICES;
B. Av x,.X, sivar ot piCeg mg (I) va Bpeite to A &101 OoTE 01 pileg avTég Vo eivon avtiBeTeg.

. o . o X
T". Na Bpeite mv e€icman mov &yt pilec Tic:

X, X, . .
“L ka1 ==, omov X,.Xx, etvor o pileg g (D).
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